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LG i AMD zajedničkim snagama pružaju napredno 

iskustvo igranja igara  

LG je ostvario suradnju s AMD-om kako bi novi UltraWide IPS monitor omjera stranica 21:9 s 
tehnologijom FreeSync ponudio najbolje gaming iskustvo bez zastajkivanja ili trganja slike 

Zagreb, 4. svibnja 2015. — Uz brz razvoj naprednih tehnoloških značajki najnovijih monitora razvija 

se i rasprava koji zasloni s kojim značajkama najbolje zadovoljavaju potrebe krajnjih korisnika. 

Partnerstvo LG Electronicsa (LG-a) i AMD-a privlači pozornost gaming industrije jer se očekuje da 

će upravo ova suradnja postaviti novi standard uranjajućeg iskustva igranja igara. 

Raj za gaming: LG-ev UltraWide monitor omjera stranica 21:9 i AMD-ova tehnologija FreeSync.  

Kao predvodnik u proizvodnji UltraWide monitora omjera stranica 21:9, LG staje na kraj latenciji uz 21:9 

UltraWide gaming monitor s AMD-ovom tehnologijom FreeSync (model LG 34UM67). Uz ovu 

tehnologiju1, 34UM67 nudi MMORPG gaming iskustvo, u potpunosti bez latencije, zastajkivanja i trganja 

slike. Kao jedini model omjera stranica 21:9 s podrškom za tehnologiju FreeSync, 34UM67 pruža 21:9 

UltraWide zaslon vrhunske kvalitete, ali – zahvaljujući AMD-ovoj tehnologiji FreeSync – i dinamičku 

promjenu osvježavanja slike s podrškom do 75 Hz.  

Prostrani 34-inčni IPS zaslon uklanja svaku vizualnu nelagodu koja bi mogla proizlaziti iz širokih kutova 

gledanja. Osim toga, njegova paleta boja sRGB99% dolazi kao ugodno iznenađenje s jasnim, živim bojama, 

što je inače karakteristično za high-end modele namijenjene profesionalcima. Uz način rada Dynamic 

Action Sync, što je jedna od istaknutih značajki ovog modela, kašnjenje slike (input lag) monitora 

34UM67 iznosi tek 9,6 ms što je certificirao TÜV Rheinland. PRAD ProAdvisor GmbH & Co., koji 

kategorizira kašnjenje slike u tri razreda, također je prepoznao da LG 34UM67 pripada najboljem od tri 

razreda. 

Dodatne prednosti: Dynamic Action Sync i Black Stabilizer 

34UM67 je dizajniran kako bi gamerima ponudio brojne korisne značajke za smanjenje vremena reakcije, 

praktično postavljanje načina rada i što bolji vizualni prikaz. Black Stabilizer otkriva više detalja 

automatskim prepoznavanjem najtamnijih dijelova prikaza i povećanjem njihove svjetline. Ujedno umiruje 

iznenadne bljeskove koji mogu zbuniti gamera. Način rada Dynamic Action Sync je isto tako koristan jer 

umanjuje kašnjenje slike pa osigurava fluidnije pokrete. 

 

                                                                 
1
 FreeSync je dostupan samo uz povezivost kroz Display Port. 
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LG i AMD: liderska pozicija kroz suradnju 

Kad je riječ o stvaranju uranjajućeg iskustva igranja, LG-ev UltraWide monitor omjera stranica 21:9 

34UM67 s AMD-ovom tehnologijom FreeSync najbolja je moguća kombinacija: nudi široki prikaz i 

prednosti IPS zaslona, ali i glatku igrivost uz FreeSync. 

„Napokon smo se oslobodili zastajkivanja i kidanja slike karakterističnih za igranje igara na osobnim 

računalima već 30 godina“, rekao je na sajmu CES 2015 Roy Taylor, potpredsjednik u ISV/IHV Partner 

Group, AMD. „U AMD-u smo vrlo uzbuđeni zbog monitora LG 34UM67 jer je dizajniran kako bi pružio 

najbolje moguće gaming iskustvo, nadopunjeno našom tehnologijom FreeSync.“ 

„Veseli nas što širimo našu seriju 21:9 UltraWide monitora“, rekao je Mario Medved, direktor LG-a 

Hrvatska. „Kao jedini monitor među proizvodima s tehnologijom FreeSync koji nudi omjer stranica 21:9, 

napredne performanse i uranjajuće gaming iskustvo, LG 34UM67 će izazvati pravo uzbuđenje među 

gamerima.“ 

Monitor LG 34UM67 bit će dostupan u Hrvatskoj od sljedećeg tjedna po preporučenoj maloprodajnoj 

cijeni od 5.099 kuna. 

 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke elektronike, mobilnih 

komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 82.000 zaposlenika na 119 lokacija diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 

53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je podijeljen na četiri poslovne jedinice: kućna zabava, mobilne 

komunikacije, kućanski aparati i klimatizacijska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® proglasio je LG 

Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite www.LGnewsroom.com  

 

O kompaniji LG Electronics Home Entertainment  

Kompanija LG Electronics Home Entertainment globalni je igrač u segmentu televizora, AV sustava, monitora, osobnih računala, 

digitalnih zaslona i komercijalnih displeja, Kompanija je započela novu eru inovacije na tržištu televizora uz prve tehnologije u 

određenim segmentima – poput OLED televizora – i uz implementaciju intuitivnih operacijskih sustava koji omogućuju doživljaj 

potpunih prednosti tehnologije pametnih televizora. LG je predan poboljšavanju života potrošača  inovativnim proizvodima iz 

segmenta kućne zabave predvođenih nagrađivanim 4K OLED, ULTRA HD te webOS televizorima. Za dodatne informacije 

posjetite www.LG.com. 
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